

LAUDA 078.

ERRATA da Lauda 077 de 2024, publicada no Diário Oficial nº 28.792, com publicação em  
25/07/2024 - página 33-34.

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO Nº 0047-2024.

Onde se lê: VIGÊNCIA: 20/12/2024.

Leia-se: VIGÊNCIA: 25/12/2024.

Onde se lê: DATA DA ASSINATURA: 25/12/2024

Leia-se: DATA DA ASSINATURA: 22/07/2024

EXTRATO DO 03º TERMO ADITIVO SIMPLIFICADO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA AO CONVÊNIO Nº 1705-2022.

PROCESSO: SEDUC-PRO-2022/50230.

PARTES: O Estado de Mato Grosso por intermédio da Secretaria de Estado de Educação, inscrita no CNPJ nº 53.291.992/0001-10 e a Prefeitura Municipal de Água Boa/MT, CNPJ nº 15.023.898/0001-90.

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo alterar a Cláusula Nona - da Vigência do Termo de Convênio nº 1705-2022, que passa a ter a seguinte redação: A vigência do Convênio passa de 31/07/2024 para 29/10/2024.

ASSINATURA: 25/07/2024.

ASSINA: Alan Resende Porto - Secretário de Estado de Educação/MT.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f3e7def5

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)